

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 08/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 065/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 23η Φεβρουαρίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 8η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 19-02-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος και 4) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Κουρκουτάς Γεώργιος και 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Δημαρχιακής Επιτροπής από την πλευρά της πλειοψηφίας κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Κουρκουτά Γεώργιο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διορισμός νομικών συμπαραστατών για υποθέσεις του Δήμου Καλαμάτας – Άσκηση ένδικων μέσων.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 3784/19-2-2009 εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

Θ Ε Μ Α: Διορισμός δικηγόρου για υπόθεση του Δήμου Καλαμάτας

Εισήγηση

Η εδρεύουσα στην Καλαμάτα και υπό εκκαθάριση τελούσα ανώνυμη εταιρεία υπό την επωνυμία «ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ», νομίμως εκπροσωπούμενη από το Διοικητικό της Συμβούλιο που είχε εκλεγεί πριν τη θέση της σε ειδική εκκαθάριση, ο Ηλίας Γεωργίου Λιναρδάκης και ο Κωνσταντίνος Γεωργίου Λιναρδάκης άσκησαν ενώπιον του Αρείου Πάγου την από 5-6-2006 αίτησή τους κατά 1) της εδρεύουσας στην Αθήνα ανων. εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΕ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ», νομίμως εκπροσωπούμενης, ως ειδικής εκκαθαρίστριας της υπό εκκαθάριση τελούσης και εν Καλαμάτα εδρευούσης ΑΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ διορισθείσης ως ειδικής εκκαθαρίστριας δυνάμει της υπ' αρ. 269/1994 αποφάσεως του Εφετείου Ναυπλίου, 2) της εν Καλαμάτα εδρευούσης και υπό ειδική εκκαθάριση τελούσης ΑΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ νομίμως εκπροσωπούμενης υπό της δυνάμει της υπ' αρ. 269/1994 αποφάσεως του Εφετείου Ναυπλίου, διορισθείσης ειδικής εκκαθαρίστριας εν Αθήναις εδρευούσης ανωνύμου εταιρείας υπό την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΑΕ-ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΩΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ», νομίμως εκπροσωπούμενης και 3) του Δήμου Καλαμάτας, νομίμως εκπροσωπούμενου, περί αναιρέσεως της υπ' αριθμ. 70/2006 αποφάσεως του Εφετείου Καλαμάτας, η συζήτηση της οποίας έχει προσδιορισθεί δια τη δικάσιμο της 16ης-3-2009.

Η άνω ένδικη υπόθεση αφορά στο αστικό ακίνητο-οικόπεδο επί της οδού Αρτέμιδος στο Ο.Τ. 574, εις ο ανεγείρεται το «Διεθνές Κέντρο Χορού».

Επειδή πρόκειται περί υποθέσεως έχουσας ιδιαίτερη σημασία και σπουδαιότητα για τα συμφέροντα του Δήμου Καλαμάτας, απαιτεί δε εξειδικευμένη γνώση και εμπειρία (άρθρο 103 ΚΔκΚ).

Εισηγούμαι

Να οριστεί δικηγόρος παρ' Αρείω Πάγω, πέραν των με σχέση έμμισθης εντολής απασχολουμένων δικηγόρων στο Δήμο Καλαμάτας, εις τον οποίο να ανατεθεί ο δικαστικός χειρισμός της υποθέσεως της από 5-6-2006 αίτησης αναιρέσεως των άνω και κατά του Δήμου Καλαμάτας, ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

**Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ**

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Πρόεδρος αναφέρει τα εξής:

Είναι ένα σοβαρό θέμα ιδιαίτερης σημασίας για το Δήμο Καλαμάτας, όπου θα κριθεί το οικόπεδο στο οποίο κατασκευάζεται το Μέγαρο Χορού Καλαμάτας. Οποιαδήποτε εμπλοκή μπορεί να μας δημιουργήσει σοβαρότατα προβλήματα.

Επειδή η Νομική Υπηρεσία είναι πλέον τρελαμένη, μιλάμε για δεκάδες υποθέσεις, ένα δικηγόρο θέλει μόνο η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, να το αναθέσουμε σε κάποιο Δικηγόρο ο οποίος θα έχει και τη συνδρομή της Νομικής Υπηρεσίας, θα έχει και μία συνεργασία συνεχή με την Βάσω την Μπογέα η οποία είναι νομικός της Εθνικής.

Προτείνω λοιπόν να αναθέσουμε σε Δικηγόρο εκτός Νομικής Υπηρεσίας, επειδή η υπόθεση είναι σοβαρότατη και ιδιάζουσα, θέλει πάρα πολύ χρόνο και οι υποθέσεις είναι πάρα πολλές αυτή την περίοδο.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει το διορισμό του δικηγόρου παρ' Αρείω Πάγω του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Τσοπελάκο Ηλία του Αθανασίου, πέραν των με σχέση έμμισθης εντολής απασχολουμένων δικηγόρων στο Δήμο Καλαμάτας, εις τον οποίο ανατίθεται ο δικαστικός χειρισμός της υποθέσεως της από 5-6-2006 αίτησης αναιρέσεως των κ.κ. Ηλία και Κωνσταντίνου Λιναρδάκη και κατά του Δήμου Καλαμάτας, που αφορά στο αστικό ακίνητο – οικόπεδο επί της οδού Αρτέμιδος στο Ο.Τ. 574, στο οποίο ανεγείρεται το «Διεθνές Κέντρο Χορού», ενεργών πάσα πράξη προς εκπροσώπηση και υπεράσπιση των συμφερόντων του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα 12 Μαρτίου 2009

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ

(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)